
1

REFERAT FRA MØTER
I

NORSK IRSKSETTERKLUBB

Dato: 6. og 7. mai 2016
Sted: Quality Hotel Gardermoen

6.5.:
Fredag ettermiddag diskuterte styret 100-års jubileet som skal arrangeres i 2017.

NISK avd. 7 har foreslått at hovedmarkeringen gjøres i forbindelse med jaktprøve – i
samarbeid med Røros JFF – i Rørostraktene.  For ikke å kollidere med NM Høyfjell og Norsk
Derby, ser man for seg at datoen kan bli 24.-27. september.

Lagkonkurranse torsdag 24.9.  Det dømmes etter norske regler. Alle startende hunder må ha
aversjonsbevis. Regler og info om sauedressur må det informeres om i god tid overfor
utenlandske deltakere. 3 hunder på hvert lag, uavhengig av klasse.

Utstilling torsdag 24.9.  Eldri har hatt kontakt med NKK vedr. dette.

Innkvartering/sekretariat m.m.:
Jubileumskomiteen v/Lene undersøker muligheter for innkvartering på diverse steder på
Røros.
Man ser for seg jubileumsmiddag med 100-150 deltakere.
Prøveleder/prøvesekretær må bestemmes.
Premie til vinner av VK: Lene maler fat med bilde av vinner (sendes vinner i etterkant).

Forslag til revidering av NKKs lover:
Tor-Hartvig hadde gått igjennom spørreskjemaet som NKK har oversendt klubber og forbund,
og styret gjennomgikk alle punktene og kom med noen endringer.  Svaret sendes FKF.

7.5.:

Tore hadde ved besøk i avd. 7 fått to forespørsler fra medlem Per H. Nymark: Nymark ønsket
å få vite hva som skjedde med de vandrepokaler som klubber har lagret.  Forslag fra styret om
å overlate disse til avd. 4 som har eget klubbhus, - evt. å fremvise de under 100-årsjubileet.
Dessuten foreslo Nymark at NISK kunne kjøpe opp jaktkort som selges av Statskog (Inatur)
for terreng på Kongsvold og selge disse til NISK’s medlemmer.
Tore tar kontakt med Nymark vedr. styrets holdning til hans spørsmål.

Sekretæren tok opp forskjellige forhold:

Budsjettet for 2016 viser et underskudd.  Det er bl.a. tatt inn avsetninger til 100-års jubileet.
Dette blir feil, og postene ble fjernet, samtidig ved at posten styremøter ble redusert.
Budsjettet viser etter disse justeringer et lite overskudd.
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Klubben har mottatt brev fra bankforbindelsen SEB om at vårt kontoforhold vil bli overført til
DnB, da SEB har besluttet å rendyrke sin strategi i Norge ved å tilby div. tjenester til større
selskaper.  Da sekretæren har bankforbindelse med DnB gjennom sekretærstillingen i FKF,
vil det være greit å fortsette med denne  bankforbindelsen også for NISK.

Avd. 5 har bestilt div. klubbartikler til sin avdeling.  Styret har tidligere bestemt at
avdelingene skal få kjøpe artikler til kostpris, og dette vil bli gjennomført.

Sekretæren bestiller opp nye gullmerker (har kun ett på lager til dame).  5 stk. av hver.
Bestilles hos Gullsmed J. Bøe på Hamar.

Styret diskuterte mulighetene for en ny avlskonferanse og dommerkonferanse.

HD-utviklingen hos irsksetteren ble også diskutert.  Jørgen viste en graf over antall hunder
som var røntget gjennom flere år, og trenden er nedadgående!  Det er bekymringsfullt.  Noen
oppdrettere har flere kull før avkommene er røngtet.

Marte Ottesen som leser av røntgenbilder hos NKK skulle ha vært tilstede på RS søndag og
informert om prosessen rundt avlesning av bilder.  Styret sendte SMS til Marte hvor man
spurte om hvor stor betydning Nordbergs vinkel har for avlesningen.

Etter lunsj ønsket Tore Salvesen velkommen til møte forut for RS.  Kun avd. 3 og DK
Nordland var forhindret fra å møte.

Presentasjon av ungdomsgruppa fra avd. 7 v/Aleksander Eid:

Aleksander Eid, leder av ungdomsgruppa i avd. 7 fortalte om sitt arbeid som har foregått i litt
over et år. De er opptatt å få tak i nybegynnere, familier og neste generasjon av irsksettereiere.
Gjennomsnittlig 20% av medlemmene møter på møter og aktiviteter.  I ungdomsgruppa tar
man opp temaer som man ønsker å lære mer om. Man er også opptatt å ta vare på nye
medlemmer.

Aktiviteten i ungdomsgruppa består av treningssamlinger og treningsdager. For en
nybegynner er det likeså viktig å gjøre andre ting enn å stille på prøver og utstillinger.  Her
dreier det seg om dressur, snørekjøring, sykling, kløv, jakttrening, teorikvelder og
dagsturer/kveldsturer.  Irsksetteren er en kombinasjonshund som foruten jakt kan brukes til
mange andre ting!

Hvilke tiltak kan settes inn for å nå det 80% av medlemmene som ikke kommer på samlinger?
Dette kan være f.eks. de som primært jakter med sin hund.  Medlemslister kan brukes aktivt.
Mail kan sendes ut med informasjon. Facebook brukes av gruppa og her når man også mange.
Man kan oppsøke tettsteder i distriktet. Samarbeider med sponsorer, være på messer og
utstillinger. Har laget en «messebil» som brukes både på kveldstid og helger.

Når det gjelder kostnader, baserer man seg på at det ikke skal koste noe å være med. Gruppa
får stor støtte fra avd. 7.  Har mottatt sponsorbidrag fra diverse kenneler og hannhundeiere
mot at man promoterer disse på Facebook og på diverse arrangement.

Aktivitetsplan for hele året hvor datoer er bestemt for hver aktivitet.

Hvordan skal man nå nye valpekjøpere?  Kan man oppfordre/pålegge oppdrettere å rapportere
adresseliste til sine valpekjøpere tilbake til NISK?
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Eid avsluttet med å si at ungdomsgruppa synes det er mye mas om prøver og resultat. Det som
er faren med det er at de som er opptatt av familiehunder, tørr ikke å komme på samlinger
fordi de har en hund som ikke er så dressert. Arbeidet i gruppa krever mye tid, men han mener
at de likevel har kommet godt i gang!

Avdelingene presenterte etter en kort pause sine ideer i forbindelse med arrangement i
jubileumsåret 2017:

Avd. 1 v/Anders Fledsberg: Har så langt ikke lagt konkrete planer. Ser for seg følgende
alternativer 1: Under Fasancup i november. Eller 2: Under en middag før sommerferien, f.eks.
i løpet av mai.

Avd. 2 v/Ole Pinderup: Skal ta det opp under styremøte om kort tid. Ingen konkrete planer
foreløpig.

Avd. 4: Villy Howden informerte om avdelingens planer. Legges til Skiisland.  Treff over
hele uken 24.-30. juli. Temaforedrag 4 kvelder, Drop-inn kurs for hunder/førere. Presentasjon
av irsksetter. Ringtrening/forberedese til utstilling. Spesialutstilling over 2 dager. Egen
barnas dag.

Avd. 5: Vigdis Ingebrigtsen orienterte. Avdelingen ønsker å markere dette lørdag 10. juni i
Bergen sentrum. Søkt om utstilling ved en liten park og «Lille Lungårdsvann».
Danseoppvisning med «Riverdance». På kvelden jubileumsmiddag i «Kalfarets Bryggerhus».
Levende musikk, irsk band som underholder. Ønsker å invitere medlemmer fra andre
avdelinger. Budsjett med inntekter ca. kr 68.000 og utgifter kr 102.000. Søke om
sponsormidler, støtte fra hovedstyre m.v.

Avd. 7: Arild Ove informerte. Premiering av beste unghund i avd. 7.  Tydalsprøven: Startet
samarbeid med Røros JFF vedr jaktprøver. Starter med klubbmatch en helg i oktober sammen
med Røros JFF.  Ønsker å bygge opp en «organisasjon» som kan drive flere år fremover, ikke
bare for ett år. Vil tilby aktiviteter for hele familien. Kommer til å bruke hele året ved å
markere jubileet ved flere arrangement.

Avd. 9: Har ikke lagt noen endelige planer. Ønske om utstilling, men det var ikke søkt innen
fristen. Prøver å søke og vil informere om at det er i forbindelse med NISKs 100-års jubileum.

DK Møre og Romsdal: Bruker jaktprøven på Kongsvold som markering.

DK Romsdal: «Henger» seg på avd. 4 sine arrangement.

DK Finnmark: Har ingen konkrete planer foreløpig.

Tore Salvesen orienterte deretter forsamlingen om hovedstyrets tanker rundt 100-års jubileet.

Jubileumsboka er planlagt ferdig i månedsskifte november/desember 2016.

Kunnskapsbasert avl:
Vidar orienterte. Tar vi inn over oss de kunnskapene vi har? Er avlskriteriene i dag gode nok
til å gi oss den kunnskap vi bør ha?


